INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO COORDINACIÓN JURÍDICA Y DE DATOS PERSONALES

SIENDO LAS 12:30 HORAS DEL DÍA 7 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SE ENLISTAN LOS ACUERDOS DICTADOS POR EL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO, A TRAVÉS DE LA PONENCIA DE LA COMISIONADA, LIC. MAGDA AUGENIA DE JESÚS LOZANO OCMAN.

EXPEDIENTE	RECURSO	SUJETO OBLIGADO	TIPO DE ACUERDO Y FECHA
RR/0002-24/MEJLO	REVISIÓN	MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD	SOBRESEE 02/10/2024
RR/0077-24/MEJLO	REVISIÓN	MUNICIPIO DE FELIPE CARRILLO PUERTO	SOBRESEE 02/10/2024
RR/0374-24/MEJLO	REVISIÓN	MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO	SOBRESEE 02/10/2024
RR/0452-24/MEJLO	REVISIÓN	SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ANTICORRUPCIÓN DEL ESTADO DE QUINTANA ROO	SOBRESEE 02/10/2024
RR/0411-24/MEJLO	REVISIÓN	MUNICIPIO DE TULUM	SOBRESEE 02/10/2024

LA ABOGADA PROYECTISTA, DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO, HABILITADA COMO NOTIFICADORA LIC. ELINA ALEJANDRA BUENFIL RAMÍREZ.

NOTA: La publicación de este listado es únicamente para fines informativos, no tiene efecto como notificación para el computo de términos y plazos y que si bien, es la misma que se encuentra en los estrados del Instituto, no se debe tomar como oficial y por lo tanto, no será válida para ser utilizada en ningún proceso jurídico.

JURID. . .

INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO COORDINACIÓN JURÍDICA Y DE DATOS PERSONALES

SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DÍA 07 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SE ENLISTAN LOS ACUERDOS DICTADOS POR EL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO, A TRAVÉS DE LA PONENCIA DEL COMISIONADO, JOSÉ ROBERTO AGUNDIS YERENA.

EXPEDIENTE	RECURSO	SUJETO OBLIGADO	TIPO DE ACUERDO Y FECHA
RR/0394-24/JRAY	REVISIÓN	PODER JUDICIAL	ACUERDO DE SOBRESEIMIENTO 27-09-24
RR/0400-24/JRAY	REVISIÓN	MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ, QUINTANA ROO.	ACUERDO DE VISTA 03-10-24
RR/0453-24/JRAY	REVISIÓN	MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ, QUINTANA ROO.	ACUERDO DE ADMISIÓN 27-09- 24
RR/0397-24/JRAY	REVISIÓN	SECRETARIA DE SEGURIDAD CIUDADANA.	ACUERDO DE VISTA 03-10-24
RR/0074-24/JRAY	REVISIÓN	MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ, QUINTANA ROO.	ACUERDO DE SOBRESEIMIENTO 30-09-24
RR/0412-24/JRAY	REVISIÓN	MUNICIPIO DE SOLIDARIDAD, QUINTANA ROO.	ACUERDO DE ADMISIÓN 27-09- 24
RR/794-22/JRAY	REVISIÓN	MUNICIPIO DE ISLA MUJERES, QUINTANA ROO.	ACUERDO DE CUMPLIMIENTO 30-09-24
RR/0687-23/JRAY	REVISIÓN	AGENCIA DE PROYECTOS ESTRATÉGICOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.	ACUERDO DE CUMPLIMIENTO 03-10-24
RR/0465-24/JRAY	REVISIÓN	MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ, QUINTANA ROO.	ACUERDO DE PREVENCIÓN 30- 09-24



INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO COORDINACIÓN JURÍDICA Y DE DATOS PERSONALES

SIENDO LAS 12:00 HORAS DEL DÍA 07 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SE ENLISTAN LOS ACUERDOS DICTADOS POR EL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO, A TRAVÉS DE LA PONENCIA DEL COMISIONADO, JOSÉ ROBERTO AGUNDIS YERENA.

EXPEDIENTE	RECURSO	SUJETO OBLIGADO	TIPO DE ACUERDO Y FECHA
RR/0467-24/JRAY	REVISIÓN	MUNICIPIO DE BEŅITO JUAREZ, QUINTANA ROO.	ACUERDO DE PREVENCIÓN 30- 09-24
RR/0469-24/JRAY	REVISIÓN	MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ, QUINTANA ROO.	ACUERDO DE PREVENCIÓN 30- 09-24
RR/0471-24/JRAY	REVISIÓN	MUNICIPIO DE BENITO JUAREZ, QUINTANA ROO.	ACUERDO DE PREVENCIÓN 30- 09-24

EL ABOGADO PROYECTISTA DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE QUINTANA ROO, HABILITADO COMO NOTIFICADOR LIC. JORGE MARIO CAMUL TUZ.

NOTA: La publicación de este listado es únicamente para fines informativos, no tiene efecto como notificación para el cómputo de términos y plazos y que si bien, es la misma que se encuentra en los estrados del Instituto, no se debe tomar como oficial y por lo tanto, no será válida para ser utilizada en ningún proceso jurídico.

